
 
   
  
 
 

 
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA 

18ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 1º DE JUNHO DE 2026 

PRESIDENTE: RAQUEL SARTORI 

1ª SECRETÁRIO: PAULO ANDRÉ FANECO 

2º SECRETÁRIO: LUIZINHO BARBEIRO 

 

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e seis, no Plenário da Câmara Municipal, com início 

às 18 horas, sob a Presidência da vereadora Raquel Sartori, e secretariada pelo vereador Paulo André 

Faneco, 1º Secretário, e Luizinho Barbeiro, 2º Secretário, realizou-se a 18ª Sessão Ordinária de dois mil e 

vinte e seis. A Mesa Diretora informou aos presentes, de maneira inequívoca, que as imagens e sons 

captados durante as sessões, reuniões e audiências desta Casa serão objeto de tratamento para atender aos 

interesses legítimos da Câmara Municipal de Garça, em conformidade com a Lei Geral de Proteção de 

Dados Pessoais - LGPD, regulamentada pela Edilidade através do Ato da Mesa nº 11/2021. Feita a 

chamada inicial dos senhores vereadores, constatou-se as seguintes presenças: Adhemar Kemp Marcondes 

de Moura Filho, Elaine Oliveira, Leandro Marino, Luizinho Barbeiro, Marcelo Miranda, Marquinho 

Moreira, Paulo André Faneco, Pedro Santos, Raquel Sartori, Sargento Neri e Verinha Venda Seca, 

totalizando onze edis presentes à sessão. Estiveram ausentes os vereadores Lico e Marcelo Zanoti. 

Havendo número legal para o início dos trabalhos e considerada válida a primeira chamada, a 

senhora Presidente, declarou aberta a presente sessão. Foi respeitado um minuto de silêncio em 

razão do falecimento da Sra. Neuza Fernandes Bertone. PEQUENO EXPEDIENTE: HINO À 

GARÇA: Por ser a primeira Sessão Ordinária do mês foi executado o hino à Garça. 
VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR:  A Sra. Presidente colocou em votação a ata da 

17ª Sessão Ordinária de 2026 a qual foi aprovada por unanimidade de votos. PROJETOS 

CONSIDERADOS OBJETOS DE DELIBERAÇÃO: Projeto de Lei nº 39/2026, de autoria de todos 

os vereadores, institui a Política de Combate aos maus-tratos animais no município de Garça e dá outras 

providências. Considerado objeto de deliberação por unanimidade de votos. Projeto de Lei nº 40/2026, de 

autoria de todos os vereadores, proíbe a fabricação, o armazenamento, o transporte, a comercialização e o 

uso de linha chilena, linha indonésia e a linha com cerol no município de Garça e dá outras providências. 

Considerado objeto de deliberação por unanimidade de votos. Projeto de Lei nº 41/2026, de autoria do 

Prefeito, que altera a natureza de utilização do lote 22P, área 02, da quadra 04, localizado no bairro Jardim 

Nova Garça. Considerado objeto de deliberação por unanimidade de votos. ORDEM DO DIA: Logo em 

seguida, visando à Ordem do Dia, a Sra. Presidente constatou a presença dos seguintes vereadores: 

Adhemar Kemp Marcondes de Moura Filho, Elaine Oliveira, Leandro Marino, Luizinho Barbeiro, 

Marcelo Miranda, Marquinho Moreira, Paulo André Faneco, Pedro Santos, Raquel Sartori, Sargento Neri 

e Verinha Venda Seca, totalizando onze edis presentes à sessão. Estiveram ausentes os vereadores Lico e 

Marcelo Zanoti. ITEM I – Projeto de Lei nº 35/2026, de autoria do Prefeito, que altera os anexos III da Lei 

nº 5.814, de 2025 (Plano Plurianual - PPA), e II da Lei nº 5.813, de 2025 (Lei de Diretrizes Orçamentárias 

-LDO), e autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 54.800,00 (cinquenta e quatro mil 

e oitocentos reais), destinado à aplicação de recursos oriundos do Prêmio Excelência Educacional. 

Colocado em discussão fez uso da palavra a vereadora: ELAINE OLIVEIRA. Em votação o Projeto, 

a Mesa informou que o quórum para a aprovação da matéria era o da maioria simples e o sistema de votação 

o nominal. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade de votos em segunda discussão 

e votação. ITEM II – Projeto de Lei nº 36/2026, de autoria do Prefeito, altera o anexo III da Lei nº 

5.814/2023 (Plano Plurianual - PPA) e o anexo II da Lei nº 5.813/2025 (Lei Diretrizes Orçamentárias - 

LDO), e autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 566.657,02 (quinhentos e sessenta 

e seis mil, seiscentos e cinquenta e sete reais e dois centavos), destinado à execução de ações na área de 

infraestrutura esportiva. Colocado em discussão fez uso da palavra a vereadora: ELAINE 

OLIVEIRA. Em votação o Projeto, a Mesa informou que o quórum para a aprovação da matéria era o da 
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maioria simples e o sistema de votação o nominal. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por 

unanimidade de votos em primeira discussão e votação. ITEM III – Projeto de Lei nº 38/2026, de autoria 

do Prefeito, altera o anexo III da Lei nº 5.814/2025 (Plano Plurianual - PPA) e o anexo II da Lei nº 

5.813/2025 (Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO) e autoriza a abertura de crédito adicional especial no 

orçamento do município de Garça, destinado ao Fundo Municipal de Assistência Social, para execução de 

recursos oriundos do cofinanciamento estadual do Sistema Único de Assistência Social - SUAS. Colocado 

em discussão, nenhum vereador fez uso da palavra. Em votação o Projeto, a Mesa informou que o quórum 

para a aprovação da matéria era o da maioria simples e o sistema de votação o nominal. Colocado em 

votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. ITEM IV – 

Parecer contrário da Comissão de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento de voto a Emenda nº 01 

ao Projeto de Lei nº 25/2026, de autoria do vereador Paulo André Faneco, que apresenta modificações ao 

projeto que altera a Lei nº 2.627, de 29 de abril de 1991, no tocante ao descarte de lixo e resíduos sólidos 

em espaços públicos e privados e dá outras providências. Colocado em discussão fizeram uso da 

palavra os vereadores: MARCELO MIRANDA, SARGENTO NERI, PAULO ANDRÉ 

FANECO, ELAINE OLIVEIRA, MARCELO MIRANDA, SARGENTO NERI, LEANDRO 

MARINO, PEDRO SANTOS, RAQUEL SARTORI, PAULO ANDRÉ FANECO, 

MARQUINHO MOREIRA, LEANDRO MARINO. Em votação o Parecer, a Mesa informou que 

o quórum para a aprovação da matéria era o da maioria simples e o sistema de votação o nominal. 

Colocado em votação, o Parecer foi aprovado por maioria de votos em discussão e votação únicas. 

Votaram contrários os vereadores Luizinho Barbeiro, Marquinho Moreira, Paulo André Faneco e 

Verinha Venda Seca. GRANDE EXPEDIENTE: INDICAÇÃO: 84 de 2026, Autor: Adhemar Kemp 

Marcondes de Moura Filho: Sugerindo ao prefeito realizar a retirada das árvores que caíram nas 

dependências da Escola Estadual Alcyr da Rosa Lima. REQUERIMENTOS: 666 de 2026, Autor: 

Marcelo Zanoti: Solicitando ao prefeito informações detalhadas sobre projetos e prazos para a execução de 

ações concretas visando solucionar as constantes inundações em frente ao Supermercado Serve Todos. 667 

de 2026, Autor: Marcelo Zanoti: Solicitando ao prefeito informações sobre a possibilidade de realizar 

melhorias e adequações nas tabelas de basquete da quadra poliesportiva localizada ao lado da Escola Vitor 

Hugo. 668 de 2026, Autor: Marquinho Moreira: Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de realizar 

uma campanha de conscientização sobre os cuidados e as medidas necessárias para o combate à dengue no 

residencial Jardim Aeroporto. 669 de 2026, Autor: Marquinho Moreira: Solicitando ao prefeito informar a 

possibilidade de realizar la erradicação de uma árvore localizada na Rua Maria Cristina Zimiani Vicente, 

próximo ao cruzamento com a Rua Yolanda Cipriane Bueno, no Jardim Monte Verde. 670 de 2026, Autor: 

Marquinho Moreira: Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de realizar uma campanha de 

conscientização sobre os cuidados e a prevenção contra escorpiões no residencial Jardim Aeroporto. 671 

de 2026, Autor: Marquinho Moreira: Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de construir uma 

lixeira de grande porte no residencial Jardim Aeroporto. 672 de 2026, Autor: Marquinho Moreira: 

Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de realizar a revitalização da sinalização de trânsito 

horizontal e vertical no cruzamento das ruas Alzira Nazaré com Sargento Wilson. 673 de 2026, Autor: 

Marquinho Moreira: Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de instalar um redutor de velocidade 

na Rua Ângelo Rossato. Colocado em discussão fez uso da palavra o vereador: MARQUINHO 

MOREIRA. 674 de 2026, Autor: Adhemar Kemp Marcondes de Moura Filho: Solicitando ao prefeito 

informações e cópia de documentos sobre os repasses financeiros à AHBB e a situação das férias vencidas 

e atrasos de pagamentos dos funcionários do hospital municipal. 675 de 2026, Autor: Adhemar Kemp 

Marcondes de Moura Filho: Solicitando ao prefeito informações sobre a previsão de pagamento do piso 

nacional do magistério aos professores da rede municipal de ensino. 676 de 2026, Autor: Adhemar Kemp 

Marcondes de Moura Filho: Solicitando ao prefeito gestões junto à CPFL visando à substituição de um 

poste de madeira em situação de risco na Rua Borba Gato, na descida para o tratamento do SAAE. 677 de 

2026, Autor: Lico: Voto de Congratulações e Aplausos à equipe do Cem Conflitos pela conquista do título 

de campeão da Taça Lions. 678 de 2026, Autor: Lico: Voto de Congratulações e Aplausos ao garcense 

Everthon Magalhães, o Thon Magalhães, pelo destaque nacional e sucesso no festival sertanejo Cê Tá 
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Doido. 679 de 2026, Autor: Raquel Sartori: Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de realizar o 

serviço de tapa-buracos na Rua Alice José Nassif, nas proximidades do numeral 23, defronte ao mercadinho. 

680 de 2026, Autor: Raquel Sartori: Voto de Congratulações e Aplausos à empresa Farinha Deusa por sua 

destacada participação na APAS Show 2026. Colocado em discussão fizeram uso da palavra os 

vereadores: RAQUEL SARTORI, MARQUINHO MOREIRA, PAULO ANDRÉ FANECO. 681 

de 2026, Autor: Sargento Neri: Solicitando ao prefeito informações relacionadas ao selo oficial do 

Programa “Empresa Amiga dos Autistas”. 682 de 2026, Autor: Leandro Marino: Solicitando ao Prefeito 

informar a possibilidade de realizar o conserto dos buracos no cruzamento das ruas Prudente de Morais 

com Minas Gerais. 683 de 2026, Autor: Leandro Marino: Solicitando ao Prefeito informar a possibilidade 

de realizar, em caráter de urgência, uma campanha publicitária enfática de conscientização sobre os perigos 

do uso de cerol e linha chilena em nosso município. 684 de 2026, Autores: Leandro Marino, Raquel Sartori: 

Solicitando ao Comandante da 4ª Cia do 9º BPM/I que informe a possibilidade de intensificar a fiscalização 

quanto ao uso de linhas de pipa com cerol ou linha chilena em nosso município. 685 de 2026, Autor: 

Leandro Marino: Solicitando ao Prefeito informações sobre o protocolo de atendimento, a realização de 

cursos de emancipação e os services oferecidos pelo município às mulheres vítimas de assédio e violência. 

686 de 2026, Autor: Leandro Marino: Solicitando ao Prefeito informações sobre as ações concretas 

desenvolvidas pelo município para o acolhimento e a prevenção de potenciais suicidas. Colocado em 

discussão fez uso da palavra o vereador: LEANDRO MARINO. 687 de 2026, Autor: Leandro 

Marino: Solicitando ao Prefeito informar a possibilidade de realizar a roçagem do mato na calçada 

localizada na interseção da Rua Caramuru com a Rua Miguel Bruno Ferreira. 688 de 2026, Autor: Verinha 

Venda Seca: Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de realizar obras de manutenção e melhorias 

na Estrada da Jandaia, via que conduz ao aeroporto municipal. 689 de 2026, Autor: Verinha Venda Seca: 

Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de realizar, em caráter de urgência, a poda de uma árvore 

localizada na Rua Antônio Ciriaco dos Santos, nº 34. 690 de 2026, Autor: Verinha Venda Seca: Solicitando 

ao prefeito informar a possibilidade de realizar a troca de lâmpadas queimadas ou a manutenção da 

iluminação pública no Distrito de Jafa, no trecho que compreende as proximidades da rodoviária até a 

piscina. 691 de 2026, Autor: Verinha Venda Seca: Solicitando ao prefeito gestões junto à CPFL visando à 

substituição de um poste quebrado e em iminente risco de queda na Rua Carlos Ferrari, atrás do 

supermercado Big Mart. 692 de 2026, Autores: Adhemar Kemp Marcondes de Moura Filho, Elaine 

Oliveira, Marcelo Miranda, Sargento Neri: Solicitando ao prefeito informar sobre a viabilidade e as 

providências para a desvinculação formal do município do Programa Universaliza SP e a reavaliação da 

regionalização do saneamento básico. 693 de 2026, Autor: Elaine Oliveira: Solicitando ao prefeito 

informações acerca do cumprimento e destinação da emenda parlamentar individual ao orçamento de 2025, 

de autoria desta Vereadora, destinada à Associação Hospitalar Beneficente do Brasil – Hospital São Lucas. 

694 de 2026, Autor: Elaine Oliveira: Solicitando ao prefeito informações acerca do cumprimento de 

emenda parlamentar individual destinada à substituição do piso da USF Helena Muller. 695 de 2026, Autor: 

Elaine Oliveira: Solicitando ao prefeito informações acerca do cumprimento de emenda parlamentar 

individual destinada para manutenção de equipamentos esportivos do Ginásio de Esportes Ver. João 

Alexandre Colombani. 696 de 2026, Autor: Elaine Oliveira: Solicitando ao prefeito informações acerca do 

cumprimento e destinação da emenda parlamentar individual ao orçamento de 2025, de autoria desta 

Vereadora, destinada à Associação Beneficente Espírita de Garça – Hospital Psiquiátrico André Luiz. 697 

de 2026, Autor: Elaine Oliveira: Solicitando ao prefeito informações acerca do cumprimento e destinação 

da emenda parlamentar individual ao orçamento de 2025, de autoria desta Vereadora, destinada à reforma 

do CRAS I. 698 de 2026, Autor: Pedro Santos: Solicitando ao prefeito informações sobre o cumprimento 

de emenda impositiva destinada à instalação de um parque infantil, de autoria do então vereador Fábio 

Santos. 699 de 2026, Autor: Raquel Sartori: Solicitando informações acerca das condições ambientais de 

trabalho e dos critérios técnico-científicos adotados no Laudo de Insalubridade (NR-15) que suprimiu o 

adenocarcinoma de insalubridade dos cargos de Pintor, Operador de Máquinas, Tratorista, Marceneiro e 

Carpinteiro. Colocado em discussão fizeram uso da palavra os vereadores: RAQUEL SARTORI, 

MARQUINHO MOREIRA. 700 de 2026, Autor: Raquel Sartori: Solicitando ao prefeito informar a 
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possibilidade de realizar a limpeza e remoção de lixo na área localizada na Rua Antônio Leal de Oliveira, 

nº 44. 701 de 2026, Autor: Raquel Sartori: Solicitando ao prefeito informar a possibilidade de realizar a 

limpeza do bueiro localizado na Rua José Urbano Bonfim, nº 204. Colocados em votação todos os 

requerimentos foram aprovados. TEMPO LIVRE: Havendo ainda tempo no Grande Expediente 

inscreveram-se para o primeiro turno do tempo livre os vereadores: MARQUINHO MOREIRA, 

RAQUEL SARTORI. Não havendo oradores inscritos, a Sra. Presidente declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta Ata. Garça, primeiro de junho de 2026. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

RAQUEL SARTORI 

Presidente  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PAULO ANDRÉ FANECO 

1º Secretário 
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